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3. ročník veletrhu FOR LOGISTIC
již v březnu 2012!
Osobní účast a vzájemná setkání s obchodními partnery jsou
právě teď, více než kdy jindy, nejlepší marketingovou strategií, ve
které platí vidět a být viděn.

V pořadí již 3. mezinárodní veletrh logistiky, dopravy a skladování FOR LOGISTIC se
uskuteční po dvou letech v termínu od 13. do 16. března 2012 v PVA EXPO PRAHA
v Letňanech. 

Cílem veletrhu FOR LOGISTIC je představení inovací a trendů v oblasti logistiky,
dopravy, skladování a navazujících oborů s prezentací co nejefektivnější moderní tech-
niky a technologií pro budoucnost řešení. Veletrh dnes již nenabízí pouze prostor
k předvádění konkurenceschopnosti firem, ale stal se místem, kde je možné pohovořit
si s odborníky, ve vzájemných diskuzích vyřešit dosud nezodpovězené otázky a s men-
šími riziky pak volit pro konkrétní potřeby správné technologie a zařízení. 

Jako organizátoři veletrhů FOR LOGISTIC a FOR INDUSTRY a souboru elektro-
technických veletrhů ELECTRON, FOR ENERGO a FOR AUTOMATION jsme se roz-
hodli pořádat tyto odborné veletrhy souběžně a maximálně tak využít kapacitu
modernizovaného areálu PVA EXPO PRAHA, která se díky dokončení nových výstav-
ních hal 3 a 4 zvýšila o 8 200 m2. I při spojení zůstává veletrhům samostatnost
v rámci jejich umístění ve výstavních halách i realizaci mediální kampaně, která tak
nabývá dvojnásobně na síle. Pevně věříme, že souběh veletrhů v termínu 13. – 16.
března 2012 přinese všem vystavujícím firmám nové návštěvníky z řad jednotlivých
oborů a povede tak k zatraktivnění průmyslových veletrhů v Praze.

Veletrh skýtá ideální prostor pro prezentaci Vašich nových technologií, informací
poskytujících služby, pro praktické ukázky zajímavých exponátů a současně prostor
pro odborné diskuse.

Chcete být vidět? Nabízíme vám řešení…
Rezervujte si své místo na veletrhu včas a sami si vyberte umístění vaší expo-

zice. Na internetových stránkách veletrhů naleznete kompletní informace pro vysta-
vovatele včetně nabídky zvýhodněné prezentace. �

Na váš zájem a spolupráci se bude těšit veletržní správa ABF, a.s.
Andrea Pechová, manažerka veletrhu


